



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：自由時報(A12 台南都會焦點)

刊載日期：104 年 03 月 08 日

記 者：蔡文居

## 家扶兒逆風飛翔

# 被譏垃圾堆孩子 她拚進成大教育所



▲毛惠瑩（左）及張宜璇（右），分別考上成大教育所及建築大教育所，朝夢想邁進。

（記者蔡文居攝）

直到家扶於九十七年介入扶助，家裡環境獲得改善，毛惠瑩才有時間讀書，原本國中成績都倒數幾名，後來學業慢慢追回來，到大學時，成績一直維持系上第一名，因表現優異，也恢復了自信，她常代表學校擔任外賓接待人員，也曾赴香港參加國際交換志工營隊。

毛惠瑩長期接受社會的幫助，以從事助人相關工作為目標，去年暑假到成大醫院社工科實習，今年更順利考上成大教育所，朝夢想邁進。

南家扶主任劉淑惠

表示，該中心扶助的家庭中，逾七成是單親家庭，大多數受限於經濟，較無法提供良好的教育環境，毛惠瑩、張宜璇及其他九名家扶學子的表現，實屬難能可貴。

（記者蔡文居／台南報導）南台南家扶扶助多年的學子毛惠瑩及張宜璇，分別考上成大教育所、建築所，其中，毛惠瑩的阿嬤在拾荒，母親則靠打零工維持一家人生計，小時候被同學譏為「垃圾堆的孩子」，但她在逆境努力向上，大學成績都維持系上第一名，並順利考上成大教育所，讓家扶的社工也與有榮焉。

另外，學測成績出爐，南家扶中心這次共計十五名高三生應考，其中四名學子成績達六十級分以上、五名達四級分以上，可望進入國立大學就讀，佔應考人數的六成。他們與考上研究所的毛、張二人共十一人，全來自單親家庭，表現優異，於逆境中勇敢逐夢。